## Schuldenrufe Appel aux créanciers Scioglimento di società

## No 120 Dienstag, 25.06.2002 120. Jahrgang

- 1. Firma (Name) und Sitz der aufgelösten Aktiengesellschaft: Kies AG Gossau, Gossau
- 2. Name und Sitz der übernehmenden Aktiengesellschaft: Kies AG St. Gallen, St. Gallen
- 3. Beschluss durch: ausserordentliche Generalversammlung
- 4. Datum des Beschlusses: 18.06.2002
- 5. Anmeldefrist für Forderungen: **31.08.2002**
- 6. Anmeldestelle für Forderungen: Kies AG St. Gallen,
- Lerchenfeldweg 6, 9014 St. Gallen
  7. Hinweis: Die Gläubiger der aufgelösten Aktiengesellschaft werden aufgefordert, ihre Ansprüche anzumel-
- 8. Bemerkungen: Die Fusion ist rückwirkend per 1. Januar 2002 erfolgt. Die Gläubiger werden ausdrücklich darauf aufmerksam gemacht, dass die Vereinigung des Vermögens der beiden Gesellschaften gemäss Art. 748 Ziff. 6 OR i.V.m. Art. 745 Abs. 3 OR bereits nach Ablauf von 3 Monaten seit dem dritten Schuldenruf möglich ist.

Schoch, Auer & Partner, Rechtsanwälte 9004 St. Gallen

(00523914)